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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ 
Мета формуванні у здобувачів освіти теоретичних знань, практичних навичок і професійних компетентностей для 

ефективного застосування педагогічних підходів у підготовці фахівців аграрної галузі. 
Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, індивідуальні завдання, командна робота, імітаційний проєкт 
Специфічні результати 
навчання і форми їх 
контролю 

забезпечення сталого розвитку сільськогосподарської галузі через підготовку кваліфікованих кадрів, які здатні 
підвищувати ефективність агровиробництва, мінімізувати екологічний вплив та сприяти впровадженню новітніх технологій. 

на розвиток здатності до впровадження інноваційних освітніх технологій, організації навчального процесу та 
забезпечення зв’язку між теорією і практикою в агровиробництві. 

Обсяг і форми контролю 4 кредити ECTS (120 годин): 30 тодин – лекційні заняття, 30 годин – практичні заняття, 60 годин – самостійна робота; підсумковий 
контроль – екзамен 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 
Умови зарахування згідно з навчальним планом 

 

ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ ОСВІТИ І ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 
Компетенції Інтегральна компетентність.  

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми в професійній освіті, що передбачає застосування певних 
теорій і методів педагогічної науки та інших наук відповідно до 
спеціалізації і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 
К 02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 
системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки 
і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 
активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

К 08. Здатність працювати в команді. 
Спеціальні (фахові) компетентності 
К 19. Здатність використовувати відповідне програмне 

забезпечення для вирішення професійних завдань, відповідно до 
спеціалізації. 

К 21. Здатність упроваджувати ефективні методи організації 
праці відповідно до вимог екологічної безпеки, безпеки життєдіяльності 
та охорони і гігієни праці. 

К 23. Здатність виконувати розрахунки технологічних процесів в 
галузі. 

К 27. Здатність проводити педагогічне моделювання та 
моніторинг технологічних процесів різних сфер суспільної та 
господарської діяльностей агровиробництва та харчових технологій 

Програмні 
результати 
навчання 

Програмні результати навчання 
ПР 02. Володіти інформацією чинних нормативно-правових 

документів, законодавства, галузей стандартів професійної діяльності в 
установах, на виробництвах, організаціях галузі/сфери (відповідно до 
спеціалізації).  

ПР 10. Знати основи психології, педагогіки, а також фундаментальних і 
прикладних наук (відповідно до спеціалізації) на рівні, необхідному для 
досягнення інших результатів навчання, передбачених цим стандартом та 
освітньою програмою.  

ПР 16. Знати основи і розуміти принципи функціонування 
технологічного обладнання та устаткування галузі (відповідно до спеціалізації).  

ПР 18. Розв’язувати типові спеціалізовані задачі, пов’язані з виробом 
матеріалів, виконанням необхідних розрахунків, конструюванням, 
проектуванням технічних об’єктів у предметній галузі (відповідно до 
спеціалізації). 

 ПР 19. Уміти обирати і застосовувати необхідне устаткування, 
інструменти та методи для вирішення типових складних завдань у галузі 
(відповідно до спеціалізації). 

ПР 27. Проводити педагогічний аналіз та аудит в агровиробництві, з 
урахуванням психічного навантаження в процесі праці та отримати навичок 
педагогічного моделювання харчових технологій. 

ПР 28. Застосовувати методи типових завдань в агровиробництві та 
методики викладання дисциплін на засадах педагогічного моніторингу та 
продуктивної педагогіки в результаті посилення рівня професійнопедагогічної 
діяльності. 
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Тематика 

Лекція 1,2 Вступ до продуктивної 
педагогіки 

 
ПЗ 1,2 

Розгляд базових понять, сутності та 
принципів продуктивної педагогіки. 

Аналіз її значення для агровиробничої 
діяльності. Сутність продуктивної 
педагогіки. Значення педагогічної 

діяльності в агровиробництві. Принципи 
ефективного навчання. 

Поняття продуктивної педагогіки та її 
особливості в аграрній освіті. 

Основні принципи продуктивного 
навчання в агровиробництві. 

Сучасні педагогічні технології у 
підготовці аграрних спеціалістів. 

Компетентнісний підхід у підготовці 
фахівців аграрного сектору. 

Роль креативного мислення у 
навчанні агровиробників. 

Використання проблемного навчання 
у підготовці аграрних спеціалістів. 

Метод проектів у професійній освіті 
аграрного напряму. 

Використання кейс-методу у 
викладанні дисциплін аграрного профілю. 

Роль дуальної освіти у підготовці 
майбутніх аграріїв. 

Застосування STEM-освіти у 
формуванні компетенцій майбутніх 
фахівців аграрного сектору. 

Використання цифрових технологій у 
навчанні аграрних дисциплін. 

Впровадження VR та AR у навчання 
студентів аграрного сектору. 

Роль дистанційного навчання у 
професійній підготовці аграріїв. 

Використання симуляторів та 
тренажерів у підготовці майбутніх 
фахівців. 

Ефективність змішаного навчання у 
підготовці аграрних спеціалістів. 

Формування професійних 

Лекція 3-5 Розробка педагогічних 
програм для агровиробництва 

ПЗ-3-5 Методи планування навчальних програм 
і розробки педагогічних заходів для 

підготовки кадрів в аграрному секторі. 
Аналіз потреб агровиробництва у 
кваліфікованих кадрах. Принципи 

розробки навчальних програм. 
Врахування практичного компоненту у 

навчальному процесі. 
Лекція 6-8 Педагогічні технології в 

аграрній освіті 
ПЗ-6-8 Вивчення сучасних освітніх технологій, 

які забезпечують ефективну підготовку 
фахівців для агровиробництва. 
Інтерактивні методи навчання. 

Використання симуляторів і цифрових 
платформ. Інновації у навчальному 

процесі: дистанційне навчання. 
Лекція 9-11 Практична підготовка у 

продуктивній педагогіці. 
ПЗ-9-11 Аналіз значення практичного навчання 

для розвитку компетенцій у сфері 
агровиробництва. Навчальні полігони та 
їх роль у підготовці кадрів. Організація 

стажувань на агропідприємствах. 
Інтеграція теоретичного та практичного 

навчання. 
Лекція 12,13 Критичне мислення як основа 

педагогіки в агровиробництві. 
ПЗ 12,13 Формування критичного мислення у 

здобувачів для вирішення складних 
завдань та прийняття обґрунтованих 

рішень. Принципи критичного мислення 



у професійній діяльності. Аналіз і 
вирішення виробничих проблем. 

Використання критичного мислення для 
покращення освітнього процесу. 

компетенцій майбутніх аграріїв. 
Особливості професійної підготовки 

агрономів в умовах ринкової економіки. 
Підготовка фермерів: сучасні 

виклики та перспективи. 
Практико-орієнтоване навчання в 

аграрних закладах освіти. 
Роль агробізнесу у формуванні 

навчальних програм для підготовки 
фахівців. 

Співпраця аграрних закладів освіти з 
підприємствами: кращі практики. 

Організація виробничої практики 
студентів аграрних спеціальностей. 

Залучення роботодавців до 
освітнього процесу у сфері аграрної освіти. 

Формування підприємницьких 
компетенцій у студентів аграрних 
спеціальностей. 

Створення навчально-дослідницьких 
господарств при аграрних навчальних 
закладах. 

Європейський досвід продуктивного 
навчання в аграрному секторі. 

Використання американської моделі 
аграрної освіти у підготовці фахівців. 

Аграрна освіта у країнах Азії: 
інноваційні підходи. 

Досвід Німеччини у впровадженні 
дуальної освіти в агросекторі. 

Перспективи розвитку продуктивної 
педагогіки в Україні у сфері аграрної 
освіти. 

Лекція 14,15 Моніторинг і оцінка 
результатів навчання. 

ПЗ-14,15 Методи оцінювання успішності 
педагогічних програм і підготовки кадрів 

для агровиробництва. Методи 
моніторингу навчальних досягнень. 

Розробка критеріїв і індикаторів успіху. 
Вдосконалення навчального процесу на 

основі результатів моніторингу. 
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СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 

СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 
 

Підсумкове оцінювання 
 
100 бальна ECTS (стандартна) 

до 50 50% від усередненої оцінки за теми 
до 50 підсумкове тестування 

 
Поточне оцінювання 

 
100 бальна сумарна 

до 50 відповіді на тестові питання 
до 20 усні відповіді на практичних заняттях 

до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи 
 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані у 
положенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один 
одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність. 
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